

牡丹晚报

全心全意服务菏泽百姓

菏泽日报社 主办
国内统一刊号 CN37- 0050

2023.4.7

星期五 农历癸卯年闰二月十七
总第 6440 期 今日 16 版

新一轮“突破菏泽”推进大会要求 坚定信心抢抓机遇再接再厉 奋力谱写“突破菏泽、后来居上”崭新篇章

本报讯（记者 胡德光）4月6日，我市召开新一轮“突破菏泽”推进大会。市委书记张伦出席会议并讲话，市委副书记、代市长李春英主持会议，市人大常委会主任王磊，市政协主席王卫东出席。

会议指出，近年来，全市上下深入学习贯彻习近平总书记视察菏泽重要讲话精神，发扬“借我三分力，我出十分功”的干劲，加压奋进，负重前行，突破菏泽取得了重要阶段性成效。回首过去，取得成绩鼓舞人心；立足当下，现实挑战催人奋进；眺望前行，大好机遇激励斗志。全市各级各部门要准确把握形势、找准发

展定位、坚定信心决心，全力以赴补短板、塑优势、提质效、增潜能，力争早日把“后来居上”目标变为现实。

会议强调，要聚力产业发展，深入实施“工业强市”战略，全力打造“231”产业体系，充分激活民营经济活力，加快培育高素质企业家队伍，持续推进经济总量攀升进位。要发挥特色优势，科学规划产业布局，高效推进招商引资，做强做大骨干企业，不断提升强县域经济发展成色。要推进城乡融合，推动重大基础设施建设取得新进展，城市功能品质实现新提升，乡村振兴见到新成效，加快打造区域中心城

市。要聚焦共同富裕，持续加大民生投入，提升教育、医疗等公共服务水平，切实增强民生保障能力。

会议强调，要着力扩大有效内需，不断扩大有收入支撑的消费需求、有合理回报的投资需求、有本金和债务约束的金融需求，积蓄发展势能。要着力推动绿色发展，深入落实黄河重大国家战略，推进绿色低碳发展、打好污染防治攻坚战，厚植发展后劲。要着力强化创新驱动，提升创新平台能级，打造人才集聚高地，增强发展动力。要着力深化改革开放，加强改革系统集成协同高效，推动高水平对外开

放，提升发展活力。

会议要求，各级各部门要强化组织保障，塑造一流能力谋突破、促落实，构建一流机制谋突破、促落实，锻造一流作风谋突破、促落实，奋力谱写“突破菏泽、后来居上”崭新篇章。

会上，通报了省《突破菏泽鲁西崛起三年行动计划（2023—2025年）》主要精神和我市贯彻落实方案制定情况，部分县区和市直部门负责同志作了交流发言。

有关市领导，市有关部门及各县区主要负责同志，市属企业、驻菏大中专院校主要负责同志等参加会议。

“花开盛世”2023中国牡丹之都（菏泽）全国牡丹赛花会开幕 830件牡丹作品同赴国色天香之约



本报讯（牡丹晚报全媒体记者 姜培军）4月6日，“花开盛世”2023中国牡丹之都（菏泽）全国牡丹赛花会开幕式举行。中国花卉协会牡丹芍药分会会长王莲英，中国花卉协会牡丹芍药分会副会长李清道，市委书记张伦，市政协主席王卫东，市委常委、秘书长王军，副市长曹临、张鹏，市牡丹发展工作领

导小组副组长侯婕出席。

张伦在致辞中表示，菏泽是世界上面积最大、品种最多的牡丹生产基地、出口基地和观赏基地。近年来，菏泽立足牡丹品牌优势，做足“依托牡丹、延伸牡丹、超越牡丹”的大文章，坚持向新而立、和合而兴、循链而进，持续更新花卉培育技术，“五化并举”举办世界牡丹大会、花

开盛世系列奖项评选、发展论坛等节会活动，深度开发牡丹食用、药用和保健价值，“中国牡丹之都”的城市名片越来越靓。希望各位花友以赛结缘、切磋技艺、互学互鉴；坚信有大家的关心关爱、倾情参与，赛花会一定能打造成世界级的花卉盛宴，牡丹之花一定会开得更美更艳丽。

开幕式后，与会嘉宾及

领导到赛花会观展区进行参观。

据了解，本届赛花会是我市举办的第三届赛花会，包含新品种、盆栽精品、技艺栽培、传统插花四大竞赛单元，面向全国广泛征集办会创意和参赛作品，累计收到15个省市、75家单位、830件作品，参赛地区、作品数量和质量均创历史新高。

市二十届人大常委会第八次会议召开

决定任命李春英为副市长 决定李春英为代理市长

本报讯（记者 张慧）

4月6日上午，市二十届人大常委会第八次会议召开。市人大常委主任王磊主持会议，副主任崔学民、孔祥岩、张继争，秘书长王东出席会议。市委常委、常务副

市长聂元科列席会议。

会议听取审议了菏泽市人民政府关于提请任命李春英职务的议案。会议经表决，决定任命李春英为菏泽市人民政府副市长。

会议听取审议了市人大常委主任会议关于提请审议张伦辞去菏泽市人民政府市长职务的报告。会议经表决，决定接受张伦辞去菏泽市人民政府市长职务的请求，报菏泽市第二十届人民代表大会第三次会议备案。

会议听取审议了市人大常委主任会议关于提请决定菏泽市人民政府副市长李春英为代理市长的报告。会议经表决，决定李春英为菏泽市人民政府代理市长。

王磊代表市人大常委，向李春英颁发了任命书。会议依法组织举行了宪法宣誓仪式。

让更多“千里马” 驰骋菏泽大地

人才政策再升级，我市出台
加强新时代人才工作“30条”

>>2版

人民路北延 综合改造项目 正式投入使用

采用一级公路兼城市主干路标准，
双向八车道，打通菏泽城市北大门

>>3版

不扣车、不扣证、不扣分、
不罚款，快处闪赔，从速裁判

“绿色通道”让交通事故处理更便捷

>>4版

外交部发言人
就蔡英文“过境”窜美发表谈话

坚决反对麦卡锡 同蔡英文会见

>>8版

历史性一刻！

在中国斡旋下， 沙伊外长 在北京首次会晤

>>8版

中国体育彩票开奖号码

排列3(23086期) 9 1 5

排列5(23086期) 9 1 5 5 0